

之際，美國及加拿大各鐵路，共同宣佈取消與英國訂立一九四九年，運送英國生鐵共二百萬噸之新合同云。

北平下月實施戒嚴

北平廿一日美聯社電：北平官方宣佈，由十二月一日起，北平開始實行戒嚴令，每晚十一時所有舞廳餐室，須一律閉門停業，夜半十二時至五時，居民除持有許可證者，完全不准外出。戒嚴令內并規定平民不准購穿美國軍服，聞北平當局此次突下戒嚴令，為防止美軍士兵與北平市民，在娛樂場所發生衝突。

晒拉戰事已告終止

希臘雅典廿一日聯合社電：希臘政府權威官方宣佈，希臘西北方之晒拉山脈，希臘共兩軍戰鬥已有九天之久，雙方傷亡甚眾，共軍近日已被共軍反攻，克復要塞多點，該地戰事是日已告終止。希臘政府第三軍總司令溫地亞斯將軍，於是日已由前線抵返薩羅尼亞省司令部。

在紐約被劫百餘元

美國紐約廿一日聯合社電：蘇聯烏克蘭駐聯安大會代表斯達尼氏，年四拾二歲，於是日晨在本市雜貨店購物，忽被匪徒二名光顧，用手槍射傷其右腿，並奪去現款百五十拾元逃遁，斯氏現在美醫院調治，傷勢已見好轉。

英在澳洲築火箭場

澳洲坎培拉廿一日電：澳洲政府接納英京提議，准許英國政府在澳洲設立火箭射擊場，英政府以澳洲地廣人稀，最宜設立火箭射擊場，本年四月曾派伊活中將到澳考察，查探場址，最近已回英復命，聞彼不久重來澳洲，開始建築其價值二千萬元之火箭試驗場。

本埠新聞

九十一歲華人住所失火 昨在坎問地方華人黃植(譯音)年九十一歲，所住之木屋，突告失火，為別一華人所見，遂呼救火，為在隔離居住兩西人聞聲，走出來將華人木屋玻璃窗門擊破而入，見黃氏橫臥地上，細聲呼救，救他出後屋頂被燒塌，已將該華人昇往二埠皇家醫院施治，聞該木屋完全燒燬。

帶物入口不報關罰款

西人海員摩列斯氏，正由遠東回來，帶有棉布地毯等價值五百四十三元，線香盤三個棉布箱等物均不報關，被控於案，昨在警衛提審，判罰款二百元，否則監禁一年。

候選市長以食水為論點

關於本市之自來水，不治以綠氣，致時不亞鐵路公司之火車暨輪船，被禁止用作飲料之事件發生後，候選市長威遜遜暨麥嘸兩氏，均用作競選運動演說材料，據威氏聲稱，渠本人反對治以綠氣，蓋渠本人水會驗過潔淨也，麥氏對於治以綠氣，不敢反對，又不敢贊成，祇謂會飲雲埃之水五十年，未見有害於渠本人者，茲聞橫貫加拿大航空公司駐地地庫地庫客務司理麥卡爾氏，該公司之飛機，先將雲埃之水，特別煉過後始用。

來雲埃月被入竊去衣服

西人加蘭氏夫婦，由美國加省到來雲埃，於昨星期二晚，在斯米街八號路落停其汽車，詎料被匪徒破開車門，竊去衣服價值五百元。

自由黨主張選舉日人

昨本埠自由黨開年會，議決主張驅逐全埠日人之日人，又主張加民年齡滿六十五歲者，每月給養老金六十五元。

今日生效之購物券號數

今日生效之購物券號數如下：牛奶券 B32白糖 S34 S35 兩券，肉料券 M60

替波頓兇手尚在偵緝中

被控謀殺替波頓氏之十八歲青年羅蘇氏，尚逍遙法外，現在卑詩省警加中嚴密偵緝。

苗陳人占斯氏全家失踪

昨星期六日，苗陳人占斯氏偕其妻與子女共四人，由姊夫斯頓漁村，駛船開往級巴島，迄今尚未見到，是以占斯氏之親屬協同省差，駛船去占尾利市附近各島搜索，但不見其踪跡。

各埠新聞

舉行廿一周年盛況

黨近選權社 舉行廿一週年紀念典禮，門前裝飾歡迎牌，燈火輝煌，五光十色，悅目可觀，禮堂佈置華麗，各執事分別負責任事，有條不紊，各埠代表來賓，參加助慶，十分踴躍，至午後一時開會，行禮如儀，首由鄭潤霖致詞，請正社長趙將潮，副社長鄭志梅就位，宣佈開會理由，讀歡迎詞，陳象慈，黃渭廷讀祝詞。

鄭潤霖祝電，隨請各人演說，全加洪門致公黨總支部林洪公，城埠黨部周朝錫，總社鄭雲章，體育會唐自理，雲埠大漢公報黃義華，達權社梅學，黨部曾燕芬，叻叻黨部鄭忠憲，達權社曹觀嵩，加東都城洪門黨部體育會羅振豐，本埠黨部鄭志梅，占尾利市黨部陳彥達，社通訊處鄭厚滋，釋寧黨社李家驥，邱亞板汝黨部鄭程萬等依次發揮，俱勇勉加倍努力，要做興黨工作，方能救國，言金玉，語語珠璣，每次演畢，掌聲雷鳴，達于戶外。

即有法律不能禁止罷工

都朗度廿日電：據都朗度工會秘書葛都料氏，在此處工人大會演講，偷工人以其所做之工作，不得同其相當之酬勞，即使通過法律，都不能禁止罷工。

加未有正式宣布停戰日

柯京廿日電：據與內閣有密切關係方面消息，第二次世界大戰，就加拿大而言，未決定停戰日，加政府尚在考慮中，事因一公佈停戰日，則戰時法規，一律要取消。

運往政府酒房之酒被竊

昨廿日電：昨星期二晚在埃倫運輪公司之棧房，被入竊去六箱酒，聞被竊之酒，係由維多利亞運往柏斯律路政府酒房六箱酒之一部分。

加西部嚴寒到零點以下

宛地昨廿日電：今日加西各處繼續嚴寒，在亞拉伯打省北部之杉好路地方，寒暑表降至零點以下廿四度，沙福兩省於昨晚今晨之寒暑表，降至零點與零點以下廿度。

未探悉積水洩沉原因

呢路慎廿日電：在呢路慎區最近遭暴風雪之損失，係政府積水洩，聞橫水洩為利便威斯岸居民者，於昨晚在此間停泊處，忽然沉沒，尚未探悉其沉沒原因。

沙吉治溫省癩症盛行

雷振拿廿日電：據衛生部報告，於本月內截至目前止，在沙吉治溫省發生之癩症，計共登千七百八十宗，就現日情形而觀之，明年該症會再盛行，聞該症於三年或四年內，則流行一次，上次在於九四三年，計共四千三百四十五宗，又據雷振拿埠衛生局報告，於是月內此處發生之癩症將近四百宗云。

哀謝

先考諱清字賢世黃公府君痛于民國二十五年十一月三號以病終於公醫院正寢積閱享壽七十五歲不幸昭明遠居祖國不能親視含殮聞耗悲慟逾禮成服幸得叔父景世世德在處主理喪事一切經于本月九日在卑市殯儀館舉行喪禮扶柩歸土安葬于都慎墳場復蒙各親友惠賜輓儀花圈臨臨執紼素車致送高誼隆情存均感謹此哀謝

訃音

先考諱福恩字立縵馬公府君生於中華民國元年前三十餘歲積閱享壽六十有八歲不幸痛於民國三十五年十一月七日巳時病終於寓所正寢不孝女聞耗奔喪親視含殮禮成服茲擇喪期十一月廿一號午後二時在參宿殯儀館舉行殯禮扶柩歸土安葬

訃音

先考諱福恩字立縵馬公府君生於中華民國元年前三十餘歲積閱享壽六十有八歲不幸痛於民國三十五年十一月七日巳時病終於寓所正寢不孝女聞耗奔喪親視含殮禮成服茲擇喪期十一月廿一號午後二時在參宿殯儀館舉行殯禮扶柩歸土安葬

訃音

先考諱福恩字立縵馬公府君生於中華民國元年前三十餘歲積閱享壽六十有八歲不幸痛於民國三十五年十一月七日巳時病終於寓所正寢不孝女聞耗奔喪親視含殮禮成服茲擇喪期十一月廿一號午後二時在參宿殯儀館舉行殯禮扶柩歸土安葬

訃音

先考諱福恩字立縵馬公府君生於中華民國元年前三十餘歲積閱享壽六十有八歲不幸痛於民國三十五年十一月七日巳時病終於寓所正寢不孝女聞耗奔喪親視含殮禮成服茲擇喪期十一月廿一號午後二時在參宿殯儀館舉行殯禮扶柩歸土安葬

訃音

先考諱福恩字立縵馬公府君生於中華民國元年前三十餘歲積閱享壽六十有八歲不幸痛於民國三十五年十一月七日巳時病終於寓所正寢不孝女聞耗奔喪親視含殮禮成服茲擇喪期十一月廿一號午後二時在參宿殯儀館舉行殯禮扶柩歸土安葬

Hudson's Bay Company. INCORPORATED 27th MAY 1870. 貨物最靚 價錢亦平 華友光顧 極表歡迎

美國世界民航公司 PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS SYSTEM. 到新北高麗參 燕窩山地道甜油玉桂 正庄北鹿尾把 真正北冰洋海狗腎 大小花旗參 遠近光顧 價計公道

紅日已西沉 廠對於聯軍勝利有莫大之貢獻 公司在雲埠產出之酒精用以製造無烟火藥及其他 必需之戰用品其數量較加拿大任何一間工廠所產出為多

時到秋涼 一旦不慎感冒風寒而咳嗽隨至 舊病而復起 宜早防備 須知久咳成癆 請用李君督製止咳露 肺露 止咳 功效 立見 李乾亨製 乾亨者製 功高化痰 療肺止咳 藥性和平 不寒不燥 久咳新咳 藥到回春 男婦老幼 四時可服

李乾亨 總批處雲埠 上海貿易行 正北大高麗參 燕窩山地道甜油玉桂 正庄北鹿尾把 真正北冰洋海狗腎 大小花旗參 遠近光顧 價計公道

鑽石戒指 午連遮錶仔 純銀器具 非常豐富 送禮物品 新書已出版 李樸生著的 蔣主席傳 每册售價 壹元五毛 增訂驗方新編縮本又辦到 每册五元 新寧雜誌經已復版 不日有到 請留意 新月洗熨店出賣 洗熨店設在佐治街門牌二四四號 電話 Marine 9819 地位生意向來暢旺 今因人力問題 願意出賣 如有意者請來面議

細查市府參議員名單中並無李 每盒五員 雲哥華 重新廣告 中國洪明政公黨駐加國總支部通告 中字第三號